

Direzione Acquisti

## AVVISO DI RETTIFICA PROROGA SCADENZA

### SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione e indirizzi: Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. in sigla “R.F.I. S.p.A.” - Società con socio unico soggetta alla direzione e coordinamento di Ferrovie dello Stato Italiane S.p.A. a norma dell’art. 2497 sexies cod. civ. e del D.Lgs. n.112/2015. Direzione Acquisti – Sede di Roma - per conto della Direzione Investimenti Progetti Tecnologici – Progetti Centro.

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25 – 00159 Roma;

Persona di contatto: Direzione Acquisti - il responsabile del procedimento Fabrizio Italiano - Sede di Roma; E-mail: b.capirchio@rfi.it

Indirizzo internet [www.gare.rfi.it](http://www.gare.rfi.it).

### Sezione II: OGGETTO

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Progettazione esecutiva e la realizzazione di upgrade del GSM-R per il sistema HDERTMS del Nodo di Milano e per il sistema ERTMS sulla tratta Milano Greco - Chiasso, nonché di interventi secondari connessi – DAC.0118.2021 – CIG: 8808269D83 - CUP: J56H18000100009.

Numero di riferimento: DAC.0118.2021

II.1.2) Codice CPV principale

45230000-8

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Lotto unico, CIG: 8808269D83, Importo posto a base di gara Euro 4.376.982,57 al netto IVA, di cui Euro 238.789,27 per oneri relativi all'attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso.

Sezione VII: MODIFICHE

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: Per memoria

Data pubblicazione avviso originale: 30/06/2021.

Numero avviso sulla GURI: Per memoria

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 13/09/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 04/10/2021 (a rettifica dell'avviso inviato il 10/09/2021 riportante il 03/10/201)

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte  
anziché:

Data: 14/09/2021

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/10/2021 (a rettifica dell'avviso inviato il 10/09/2021 riportante il  
04/10/201)

Ora locale: 10:00

DATA DEL PRESENTE AVVISO: 13/09/2021

Il Responsabile del procedimento  
per la fase di affidamento  
Fabrizio Italiano

